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УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ І ЛІТЕРАТУРИ
 

О.Ф.Солов`єнко

Інтегрування групової роботи у традиційні заняття – потреба сучасного 

освітнього  процесу.  Саме  робота  в  групах  забезпечує  високорезультативне 

співробітництво, самореалізацію і розвиток комунікативних здібностей.

Мета  доповіді  –  розкрити  перспективи  групових  технологій  в  умовах 

сучасної  модернізації  літературної  освіти,  обґрунтувати  потребу 

комунікативно-компетентнісного  спрямування  групової  діяльності  та 

окреслити  деякі  шляхи  реального  формування  комунікативних  компетенцій 

студентів на уроках літератури.

Результатом систематичної злагодженої групової діяльності студентів на 

уроках літератури має стати сформованість комунікативних компетенцій. 

Як показують дослідження, більшість юнацтва надає перевагу груповим 

формам  роботи.  Групова  діяльність  приваблює  студентів  тим,  що  дає 

можливість  здобувати  більше  інформації,  активніше  працювати,  бути 

впевненим у своїх знаннях і вміннях, почуватися комфортно, захищено.

До  взаємодії  у  групі,  як  і  до  будь-якої  діяльності  загалом,  студентів 

потрібно  готувати.  Передусім  спонукати  студентів   до   формулювання 

навчальних  комунікативних  цілей,  яких  вони  досягатимуть  у  груповій 

діяльності.  Варто  дотримуватись  вимог до  організації  групової  роботи, 

враховувати особливості організації такої роботи на різних етапах, методично 

правильно  побудувати  співпрацю  викладача  і  студентів  для  досягнення 

результату.

Різноманітний  арсенал  використання  словесниками  форм  групової 

роботи:  робота  з  рольовими  групами,  групова  творча  діяльність,  одержання 

студентськими  групами  загального  проблемного  завдання  або  завдання 

спрямованого на розкриття окремої проблем та ін. 

Як показує досвід, робота в парах, у ротаційних трійках, у групах “два-

чотири-всі разом” ефективно поєднується з традиційними методами. 

Групова діяльність  частіше застосовується  для вивчення  й  закріплення 

нового матеріалу відповідно із застосуванням різних інтерактивних методів.

У  контексті  групової  навчальної  діяльності  досить  ефективні  ігрові 

ситуації. Найцікавіші – творчі ігри, що розвивають асоціативне мислення.

Залучення викладача у групову роботу найбільше активізує студентів. 

Завдяки груповій роботі студент стає суб’єктом процесу пізнання.

Результати нашого педагогічного досвіду дають підстави стверджувати, 

що  групове  навчання  є  одним  із  засобів  інноваційного  вдосконалення 

освітнього  процесу,  здатного  оптимально  забезпечити  формування 

літературних  і  комунікативних  компетенцій  студентів,  а  також  створити 

належні  умови  для  саморозвитку,  самовдосконалення  й  самореалізації 

особистості.
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